

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Balmazújvárosi Közös Önkormányzati Hivatal dísztermében (4060 Balmazújváros, Kossuth tér 4-5.) Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2018. április 18-án 9.00 órakor kezdődő munkaterv szerinti nyilvános ülésén.

Jelen vannak: Koroknai Imre alpolgármester

Blaskó Sándor, Csonka-Kis Pál, Demeter Pál, Iszák László, Nádasdi László, Oláh Ferenc, Szabóné Sándor Judit, Szarvas Endre, Tóth Attila képviselők.

Balmazújvárosi Közös Önkormányzati Hivatal részéről: dr. Bencsik Judit jegyző, dr. Kis Marianna aljegyző, Vágnerné Szilágyi Ilona, Szabadi Magdolna, Emődi Sándor osztályvezetők.

Továbbá:

Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal Balmazújvárosi Járási Hivatala részéről: Csiha Gábor hivatalvezető

Balmazújvárosi Rendőrkapitányság részéről: dr. Berecz József kapitányságvezető

Hajdú-Bihar Megyei Rendőrfőkapitányság részéről: dr. Lingvay Csaba ezredes

Lengyel Menyhért Városi Könyvtár részéről: Molnárné Nemes Margit intézményvezető

Veres Péter Kulturális Központ részéről: Sós Csaba mb. intézményvezető

Balmazújvárosi Nefelejcs Idősek Otthona részéről: Béresné Lőrincz Erzsébet intézményvezető

Balmazújvárosi Kistérség Humán Szolgáltató Központ részéről: Figéné Nádasdi Ágnes intézményvezető

Önkormányzati Tűzoltóság részéről: Báthory Péter parancsnok

Polgárőrség Balmazújváros részéről: Salánki Ágnes elnök

Balmazújvárosi Alapfokú Művészeti Iskola részéről: Nagy Sándor igazgató

Egységkártya Szolgáltató és Tanácsadó Kft. részéről: dr. Vincze Balázs

48-as Olvasó Népkör részéről: Pénzes Sándorné elnök

Koroknai Imre alpolgármester

Tisztelettel köszöntök mindenkit Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2018. április 18-i munkaterv szerinti ülésén. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület határozatképes. Először a napirendről kezdeményezek szavazást, miután Csonka-Kis Pál elnök úr elmondta hozzászólását.

Csonka-Kis Pál képviselő

Köszönöm szépen. Az Ügyrendi és Jogi Bizottság a mai ülésre egy sürgősségi előterjesztést engedett be: A Hajdú-Bihar Megyei Önkormányzatok Vízmű Zrt.-vel kapcsolatos döntés meghozatala tárgyában.

Koroknai Imre alpolgármester

Köszönöm szépen. A napirendi pontot az előbb elhangzott kiegészítéssel együtt ki az, aki elfogadja?

10 jelenlévő képviselő közül 10 képviselő vett részt a szavazásban, 10 képviselő igennel szavazott, így a Képviselő-testület elfogadta az alábbi napirendet:

I. Nyilvános ülés:

1. Polgármesteri jelentés
2. Tájékoztató a Balmazújvárosi Közös Önkormányzati Hivatal munkájáról, a megjelent fontosabb jogszabályokról
3. Tájékoztató a település közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről
4. Beszámoló az Önkormányzati Tűzoltóság Balmazújváros 2017. évi működéséről
5. Beszámoló a Polgárőrség 2017. évi tevékenységéről
6. Előterjesztés az üzletek éjszakai nyitva tartási rendjéről szóló 11/2016. (III. 31.) önkormányzati rendelet módosítása tárgyában
7. Előterjesztés önkormányzati tulajdonú ingatlan cseréjének tárgyában
8. Előterjesztés szerződés-átruházási megállapodás megkötése tárgyában
9. Előterjesztés házi gyermekorvosi feladatok ellátása tárgyában kötött feladat-ellátási szerződések módosítása tárgyában
10. Előterjesztés külterületi ingatlan elnevezése tárgyában
11. Előterjesztés a Hajdú-Bihari Önkormányzatok Vízmű Zrt-vel kapcsolatos döntés meghozatala tárgyában

II. Zárt ülés:

1. Előterjesztés önkormányzati tulajdonú lakás szociális alapon történő bérbeadása tárgyában

1. napirend: Polgármesteri jelentés

Koroknai Imre alpolgármester

Első napirendi pont a polgármesteri jelentés. Van-e ehhez hozzászólásra igény?

Csonka-Kis Pál képviselő

Az Ügyrendi és Jogi Bizottság megtárgyalta és 4 igen szavazattal elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Koroknai Imre alpolgármester

Köszönöm. Van-e egyéb hozzászólásra igény? Nem látok rá igényt. Ki az, aki a polgármesteri jelentést elfogadja?

10 jelenlévő képviselő közül 10 képviselő vett részt a szavazásban, 10 képviselő igennel szavazott, így a Képviselő-testület meghozta az alábbi határozatot:

55/2018. (IV. 18.) számú határozat

Polgármesteri jelentés tárgyában

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármesteri jelentést elfogadja.

- 2. napirend:** Tájékoztató a Balmazújvárosi Közös Önkormányzati Hivatal munkájáról, a megjelent fontosabb jogszabályokról

Koroknai Imre alpolgármester

Következő napirendi pont a tájékoztató a Balmazújvárosi Közös Önkormányzati Hivatal munkájáról, a megjelent fontosabb jogszabályokról. Van-e ehhez hozzászólásra igény?

Csonka-Kis Pál képviselő

Az Ügyrendi és Jogi Bizottság megtárgyalta és 4 igen szavazattal elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Koroknai Imre alpolgármester

Van-e egyéb hozzászólásra igény? Nem látok rá igényt. Aki elfogadja a tájékoztatót, kérem, szavazzon.

10 jelenlévő képviselő közül 10 képviselő vett részt a szavazásban, 10 képviselő igennel szavazott, így a Képviselő-testület meghozta az alábbi határozatot:

56/2018. (IV. 18.) számú határozat

Tájékoztató a Balmazújvárosi Közös Önkormányzati Hivatal munkájáról, a megjelent fontosabb jogszabályokról

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Balmazújvárosi Közös Önkormányzati Hivatal munkájáról, a megjelent fontosabb jogszabályokról szóló tájékoztatót elfogadja.

- 3. napirend:** Tájékoztató a település közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről

Koroknai Imre alpolgármester

Következő napirendi pont a tájékoztató a település közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről. Tisztelettel köszöntöm dr. Lingvay Csaba rendőr ezredes urat, a Hajdú-Bihar Megyei Rendőrfőkapitányság Rendészeti Igazgatóságáról, és tisztelettel köszöntöm

dr. Berecz József kapitányságvezető urat. Van-e kiegészíteni való, hozzászólásra igény?

dr. Berecz József kapitányságvezető

Tisztelt Alpolgármester Úr, Képviselő-testület! Tisztelettel köszöntök mindenkit. Ha nem is kiegészíteni, de néhány dolgot szeretnék kiemelni a beszámolóból. Egyrészt a 2010 óta tartó folyamat nem állt meg 2017-ben sem. Folyamatos ügyszám, regisztrált bűncselekményszám csökkenés következett be az elmúlt években, a tavalyi évben is. Az előző évben 427-ről 324-re csökkent a regisztrált ügyeink száma az egész illetékességi terület vonatkozásában. Ez a Hajdú-Bihar megyei 8 kapitányság közül a legalacsonyabb regisztrált ügyszám. Balmazújváros vonatkozásában 230-ról 169-re csökkent ez a szám. Egy életellenes bűncselekmény volt, tavalyi évben fejeződött be a nyomozás, amikor a beteg fiatalembert az édesapa nem olyan módon ápolta, ahogy az elvárható lett volna tőle. Rablásunk nem volt. A legnagyobb számot kitevő lopások száma 90-ről 79-re csökkent. Ezek zöme kisebb súlyú, néhány tízezer forintos értékű, alapvető minősítő körülmény, dolog elleni erőszakkal vagy bekerített helyről történő lopások voltak. Amit nagyon fontos kiemelni, a 100.000 lakosra jutó bűncselekmények száma. Ebben több, mint 26%-os csökkenést sikerült elérni és 976-tal 1000 alá esett a bűncselekmények száma is. Ahogy a beszámolóban is szerepeltettem, 2017-ben ez a szám 3307 volt, tehát kevesebb, mint harmadára esett vissza ez az érték. Az ügyszám csökkenés mellett az eredményességünk is tovább emelkedett. A nyomozás eredményességünk 80% fölé nőtt és hadd büszkélkedjek velem, hogy 134 szárazföldi kapitányság közül a 8. legeredményesebbek voltunk 2017-ben, a felderítési eredményesség alapján pedig 7. voltunk. Ezek azok a sarokszámok, amelyeket szerettem volna a beszámolóból kiemelni. Szeretném megköszönni a támogatást az önkormányzatnak és a Képviselő-testületnek, ahhoz a munkához, amit 2017-ben tudtunk végezni. Szeretném megköszönni a Polgárórság, a mezőórság munkáját és szeretném külön kiemelni az önkormányzat közterület-felügyelőjét, aki tavalyi évben dolgozott egész évben és nagyon komoly munkát végzett és állandóan együtt dolgozik velünk, különösen a térfigyelő rendszerrel kapcsolatos feladatok tekintetében. Akár hétvégén, akár éjszaka tudunk a munkájára számítani. Szeretném megköszönni Balmazújváros lakosságának azt, hogy ilyen magatartási életmódot folytatott, hogy megkönnyítette a mi munkánkat. Köszönöm szépen.

Koroknai Imre alpolgármester

Köszönöm szépen. Megadom a szót dr. Lingvaj Csabának.

dr. Lingvaj Csaba ezredes

Tisztelt Alpolgármester Úr, Képviselő-testület, Hölgyeim és Uraim! Nehéz helyzetben vagyok, mert a Hajdú-Bihar Megyei Rendőrfőkapitányság vezetője pénteken fog a Megyei Közgyűlés előtt beszámolni a Hajdú-Bihar Megyei Rendőrfőkapitányság tevékenységéről. De annyit előzetesen, a számok hangsúlyozása nélkül elmondhatok, hogy ha megnézzük az 5 éves ciklust, akkor lehet látni, hogy a Hajdú-Bihar Megyei Rendőrfőkapitányság illetékességi területén a bűncselekmények száma, a tulajdon elleni szabálysértések száma, az elzárást folytató szabálysértések száma jelentős mértékben csökkent. Amikor 60%-os arányról tudunk beszélni, azt gondolom, hogy az elismerésre méltó. Annyit tudok kitekintésként mondani, hogy a Hajdú-Bihar Megyei Rendőrfőkapitányság most már ciklus szerint 3. évben országos első, mind a nyomozás, mind a felderítés eredményességében. Arról is tudom Önöket tájékoztatni, hogy ha az eredményességet és a hatékonyságot nézem, akkor 134 szárazföldi rendőrkapitányság értékelésénél az első 15-ön belül van valamennyi rendőrkapitányságunk Hajdú-Bihar megyében. 8 kapitányságot érint, és ebbe a trendbe beillik a Balmazújvárosi Rendőrkapitányság is. A

számadatokat tetszenek látni, hogy hogyan alakultak a felderítési, nyomozási eredményességi mutatók. A legfontosabb számunkra, hogy a területünkön élő lakosság, az emberek, Önök hogy ítélik meg a munkánkat és minden évben a Belügyminisztérium tőlünk függetlenül kiküldi a kérdőíveket a településeknek, közintézményeknek, óvodáknak, iskoláknak és az értékelés alapján az egyik legmeghatározóbb mérőszám, hogy milyen a bizalmi index. Ebben vezető helyen van Hajdú-Bihar megye. A Balmazújvárosi Rendőrkapitányság szervezeti teljesítményértékelését elvégeztük és a Hajdú-Bihar Megyei Rendőrfőkapitányság vezetője, dr. Gyurosovics József dandártábornok úr a Balmazújvárosi Rendőrkapitányság munkáját kivételesen értékelte, azaz kiváló munkát végeztek munkatársaink. Ennyivel kívántam kiegészíteni a mondanivalómat. Hadd köszönjem meg a településen élő valamennyi állampolgárnak, intézményvezetőknek, Önöknek mindazt a támogatást, amit a rendőri munka eredményes végzéséhez kifejtettek. Azt gondolom, hogy egy rendőri tevékenység, ha a bűnmegelőzést, a balesetmegelőzést nézem, a hatósági tevékenységet, eredményesen csak úgy végezhető, ha Önökkel együttműködve és az Önök által megfogalmazott igényekre reagálva végezzük. Köszönöm szépen megtisztelő figyelmüket.

Koroknai Imre alpolgármester

Nagyon szépen köszönöm megyei rendőrfőkapitány-helyettes úrnak a hozzászólását. Nagyon nagy öröm hallani ezt az elismerést. A magam részéről én is nagyon szépen köszönöm a Megyei Rendőrfőkapitányság minden dolgozójának, dandártábornok úrnak, Önnek és minden rendőrnek, aki ebben a kiváló munkában részt vett, hogy országosan is ilyen előkelő helyet foglaltak el a bűnfeltárásban. Nagyon szépen köszönöm a Balmazújvárosi Rendőrkapitányság vezetőjének és minden munkatársának azt, hogy ilyen eredményt tudtak ismételtelen elérni. Balmazújváros minden lakosa nevében engedjék meg, hogy megköszönjem ezt a munkát. Van-e egyéb hozzászólásra igény?

Szarvas Endre képviselő

Az Intézményfelügyeleti, Szociális és Közbiztonsági Bizottság megtárgyalta az előterjesztést dr. Berecz József kapitányságvezető jelenlétében és 4 igen szavazattal elfogadásra javasolja. Sikerekben gazdag munkát kívánok, hiszen nagyon jó munkát végeztek az előző évben.

Csonka-Kis Pál képviselő

A tegnapi nap folyamán a mi vendégünk is volt kapitány úr. Az Ügyrendi és Jogi Bizottság megtárgyalta és 4 igen szavazattal elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek. További sok sikert kívánok minden munkatársával együtt.

Koroknai Imre alpolgármester

Köszönöm szépen. Elhangzott itt a kapitányságvezető úrtól, hogy a térfigyelő rendszer figyelésében, illetve alkalmazásában milyen eredményeket értünk el. Szeretném megkérdezni ezredes úrtól, hogy a május 25-vel bevezetésre kerülő GDPR rendszer fogja-e az Önök munkáját befolyásolni, hiszen az én tudomásom szerint a bekamerázott munkahelyek, közterületek is jelentős többletmunkát róhatnak ezen rendszerek alkalmazóira. Nehézséget okoz-e ez az új adatvédelmi rendszer?

dr. Lingvaj Csaba ezredes

Tekintettel, hogy ez országosan bevezetésre kerülő, ezért mi nem vagyunk jogosultak ebben a témakörben egyelőre nyilatkozni.

Koroknai Imre alpolgármester

Köszönöm szépen. Van-e egyéb hozzászólásra igény? Nem látok rá igényt. Akkor, aki elfogadja a tájékoztatót, kérem, szavazzon.

10 jelenlévő képviselő közül 10 képviselő vett részt a szavazásban, 10 képviselő igennel szavazott, így a Képviselő-testület meghozta az alábbi határozatot:

57/2018. (IV. 18.) számú határozat

Balmazújváros 2017. évi közbiztonsági helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről szóló beszámoló elfogadása tárgyában

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete Balmazújváros 2017. évi közbiztonsági helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről szóló beszámolót elfogadja.

Távozott az ülésről dr. Berecz József és dr. Lingvay Csaba.

4. napirend: Beszámoló az Önkormányzati Tűzoltóság Balmazújváros 2017. évi működéséről

Koroknai Imre alpolgármester

Következik a beszámoló az Önkormányzati Tűzoltóság Balmazújváros 2017. évi működéséről. Van-e ehhez hozzászólásra igény?

Blaskó Sándor képviselő

A Pénzügyi, Mezőgazdasági és Környezetvédelmi Bizottság megtárgyalta a beszámolót és 6 igen szavazattal elfogadásra javasolja.

Szarvas Endre képviselő

Az Intézményfelügyeleti, Szociális és Közbiztonsági Bizottság megtárgyalta az előterjesztést és 4 igen szavazattal elfogadásra javasolja.

Koroknai Imre alpolgármester

Köszönöm szépen. Jó egészséget és kevés munkát kívánok, de ha az mégis van, akkor azt eredményesen tudják végezni! Van-e egyéb hozzászólásra igény? Nem látok erre jelzést. Ki az, aki elfogadja a beszámolót?

10 jelenlévő képviselő közül 10 képviselő vett részt a szavazásban, 10 képviselő igennel szavazott, így a Képviselő-testület meghozta az alábbi határozatot:

58/2018. (IV. 18.) számú határozat

Az Önkormányzati Tűzoltóság Balmazújváros 2017. évi tevékenységéről szóló beszámoló elfogadása tárgyában

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzati Tűzoltóság Balmazújváros 2017. évi tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja.

5. napirend: Beszámoló a Polgárórség 2017. évi tevékenységéről

Koroknai Imre alpolgármester

Következik a beszámoló a Polgárórség 2017. évi tevékenységéről. Üdvözlöm Salánki Ágnes, a Polgárórség vezetőjét. Van-e kiegészítenivaló?

Salánki Ágnes elnök

Tisztelt Alpolgármester Úr! Tisztelt Képviselő-testület! 31 fő aktív tagunkkal, illetve 15 fő ifjúsági tagunkkal próbálunk minden feladatot ellátni. Minden rendezvényen, ahol szükség van ránk, megpróbáljuk a feladatainkat teljes mértékben ellátni. Közzolgálati 50 órás köznevelésről szóló törvényben megfelelő szerződéseket kötöttünk 5 db iskolával. 1 balmazújvárosi, 1 derecskei és 3 debreceni iskolával. Ahhoz, hogy a gyerekek az érettségi bizonyítványt megkaphassák, 50 óra közösségi szolgálatot kell teljesíteniük. Nagyon sokan jönnek hozzánk és jönnek segíteni. Ez a közösségi szolgálat csak és kizárólag nappali szolgálatot jelent az ő számukra felnőtt polgárőr kíséretével. Köszönöm szépen.

Koroknai Imre alpolgármester

Nagyon szépen köszönjük a kiegészítést. Van-e egyéb hozzászólásra igény?

Csonka-Kis Pál képviselő

Az Ügyrendi és Jogi Bizottság megtárgyalta az előterjesztést elnök asszony jelenlétében és 4 igen szavazattal elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek. Nagyon sok sikert kívánok az önkéntes feladatok ellátására.

Szarvas Endre képviselő

Az Intézményfelügyeleti, Szociális és Közbiztonsági Bizottság tárgyalta az előterjesztést és 4 igen szavazattal elfogadásra javasolja. Szeretném mind a 31 tagnak megköszönni azt a munkát, amit végeznek, hiszen ezt fizetés nélkül és szabadidőben teszik.

Koroknai Imre alpolgármester

Köszönöm szépen. Én is jó egészséget és sok sikert kívánok a további munkájukhoz! Van-e egyéb hozzászólásra igény? Nem látok rá jelzést. Akkor ki az, aki elfogadja a Polgárórség beszámolóját?

10 jelenlévő képviselő közül 10 képviselő vett részt a szavazásban, 10 képviselő igennel szavazott, így a Képviselő-testület meghozta az alábbi határozatot:

59/2018. (IV. 18.) számú határozat

A Polgárőrség Balmazújváros 2017. évi tevékenységéről szóló beszámoló elfogadása tárgyában

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Polgárőrség Balmazújváros 2017. évi tevékenységéről szóló beszámolóját elfogadja.

6. napirend: Előterjesztés az üzletek éjszakai nyitva tartási rendjéről szóló 11/2016. (III. 31.) önkormányzati rendelet módosítása tárgyában

Koroknai Imre alpolgármester

Következő előterjesztés az üzletek éjszakai nyitva tartási rendjéről szóló 11/2016. (III.31.) önkormányzati rendelet módosítása tárgyában készült. Van-e ehhez kiegészítenivaló, hozzászólásra igény?

Blaskó Sándor képviselő

A Pénzügyi, Mezőgazdasági és Környezetvédelmi Bizottság megtárgyalta az előterjesztést és 1 nem szavazattal, 1 tartózkodással és 4 igen szavazattal elfogadásra javasolja a határozati javaslatot.

Koroknai Imre alpolgármester

Az elmúlt héten közmeghallgatást tartott az önkormányzatunk ebben az ügyben, hiszen ez a napirend nem túl régen, az előző testületi ülésen már felkerült. Akkor úgy döntött a Képviselő-testület, hogy meghallgatja szélesebb körben a lakosság véleményét, illetve azon személyek véleményét, akik igénylik azt, hogy esetlegesen hosszabbított nyitva tartási lehetőséget biztosítson az önkormányzati rendelet. Ezért került most ismét a közmeghallgatás után napirendi pontként fel a Képviselő-testület elé. Van-e egyéb hozzászólásra igény?

Demeter Pál képviselő

Köszönöm a szót alpolgármester úr. Ha már van egy ilyen rendeletünk, akkor én rendelet-módosítást javaslok. Aszerint javaslom a módosítást, mint ahogy a kérelem is szól, illetve aszerint a vélemények szerint, akik megjelentek a közmeghallgatáson. Tehát én azt javaslom, hogy változtassunk a rendeleten, mégpedig úgy, hogy 1 órával tovább tarthassanak nyitva ezek az üzletek.

Koroknai Imre alpolgármester

Köszönöm szépen. Van-e egyéb hozzászólásra igény? Határozati javaslatunkban az áll, hogy nem módosítja az üzletek éjszakai nyitva tartását. De mivel elhangzott egy javaslat Demeter képviselő úrtól, ezért megszavaztatom a képviselő úr által feltett javaslatot. Ki az, aki egyetért azzal, hogy 1 órával hosszabbodjon meg a nyitva tartás? Ki az, aki elfogadja a rendelet-tervezetet?

10 jelenlévő képviselő közül 10 képviselő vett részt a szavazásban, 3 képviselő igennel szavazott, 7 képviselő nemmel szavazott, így a Képviselő-testület meghozta az alábbi határozatot:

60/2018. (IV. 18.) számú határozat

Az üzletek éjszakai nyitva tartási rendjéről szóló 11/2016. (III. 31.) önkormányzati rendelet módosítása tárgyában

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete az üzletek éjszakai nyitva tartási rendjéről szóló 11/2016. (III. 31.) önkormányzati rendelet módosítása tárgyában készült rendelet-tervezetet nem fogadja el.

7. napirend: Előterjesztés önkormányzati tulajdonú ingatlan cseréjének tárgyában

Koroknai Imre alpolgármester

Következő napirendi pontunk előterjesztés önkormányzati tulajdonú ingatlan cseréjének tárgyában készült. Van-e ehhez hozzászólásra igény?

Blaskó Sándor képviselő

A Pénzügyi, Mezőgazdasági és Környezetvédelmi Bizottság megtárgyalta az előterjesztést és 6 igen szavazattal elfogadásra javasolja.

Koroknai Imre alpolgármester

Köszönöm szépen. Van-e egyéb hozzászólásra igény? Nem látok rá jelzést. Itt tulajdonképpen egy lakáscseréről van szó, amire egy súlyosan beteg fiatal miatt kerül sor. Név szerinti szavazás lesz, ezért ebben kérem jegyző asszony segítségét.

Blaskó Sándor	Igen
Csonka-Kis Pál	Igen
Demeter Pál	Igen
Iszák László	Igen
Koroknai Imre	Igen
Nádasdi László	Igen
Oláh Ferenc	Igen
Szabóné Sándor Judit	Igen
Szarvas Endre	Igen
Tóth Attila	Igen

10 jelenlévő képviselő közül 10 képviselő vett részt a szavazásban, 10 képviselő igennel szavazott, így a Képviselő-testület meghozta az alábbi határozatot:

61/2018. (IV. 18.) számú határozat

Önkormányzati tulajdonú ingatlan cseréjének tárgyában

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107.§ (1) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva – figyelemmel a nemzeti vagyonról szóló CXCVI. törvény, valamint Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 15/2007. (V.24.) számú önkormányzati rendelet szabályaira – úgy határoz, hogy az önkormányzat tulajdonában álló Balmazújváros belterület 1659/9/A/6 hrsz. alatt felvett, a természetben 4060 Balmazújváros, Kossuth tér 6-7. A. lph. 3. fszt. 6. szám alatt található ingatlan, valamint Szabó Lászlóné, Szabó Bence és Szabó Balázs tulajdonába álló Balmazújváros 4320/2/C/11 hrsz. alatt felvett, a természetben 4060 Balmazújváros, Veres Péter u. 15. C. lph. 2/11. szám alatti ingatlan tulajdonjogának cseréjéhez hozzájárul.

A Képviselő-testület felkéri Koroknai Imre alpolgármestert és dr. Bencsik Judit jegyzőt, hogy az ingatlanok tulajdonjogának csereszerződés útján történő rendezéséhez szükséges intézkedéseket tegye meg.

Határidő: 2018. május 31.

Felelős: Koroknai Imre alpolgármester
dr. Bencsik Judit jegyző

8. napirend: Előterjesztés szerződés-átruházási megállapodás megkötése tárgyában

Koroknai Imre alpolgármester

Következő előterjesztés szerződés-átruházási megállapodás megkötése tárgyában készült. Van-e ehhez hozzászólásra igény?

Blaskó Sándor képviselő

A Pénzügyi, Mezőgazdasági és Környezetvédelmi Bizottság megtárgyalta az előterjesztést és 6 igen szavazattal elfogadásra javasolja.

Koroknai Imre alpolgármester

Köszönöm szépen. Van-e egyéb hozzászólásra igény?

Nádasdi László képviselő

Köszönöm szépen alpolgármester úr. Jól értelmezem-e, ha megkötjük ezt a szerződést, akkor a fennálló követelésünk megszűnik és ez a Kft. vállalja a továbbiakban is, a szerződéstől kezdve a kártyaszolgáltatást ugyanolyan feltételekkel? Ez további anyagi követelést nem ró ránk, önkormányzatunkra?

Koroknai Imre alpolgármester

Köszönöm szépen. Az Egészségkártya Kft. képviseletében jelen van dr. Vincze Balázs úr. Szeretném, ha Ön elmondaná, illetve tájékoztatná a Képviselő-testületet erről.

dr. Vincze Balázs Egészségkártya Szolgáltató és Tanácsadó Kft. képviselője

Tisztelt Képviselő-testület! A Kft. tulajdonképpen azt szeretné, hogy a lakosság irányába, illetve az önkormányzat irányába mindenféle többletterhelés, anyagi terhelés nélkül, de új szolgáltatásokkal megújulva tudjon tovább üzemelni ez a városkártya. Még 5 év üzemeltetési kötelezettsége van az önkormányzatnak. Mi ezt szeretnénk sokkal tovább vinni mindenki meglegedésére. Új szolgáltatás, ami azonnal elindulásra kerül, amint a városi rendelő intézetben elindul a medikai rendszerünk, akkor a kártyabirtokos lakosság képes lesz közvetlen időpontot foglalni mind a rendelőintézetbe, mind a Kenézy Kórházba. Minden keletkezett dokumentum, ami az adott városi rendelőintézetben keletkezik, elérhető lesz a betegek számára. Mindenki a saját dokumentumait elérheti. Ezenkívül szeretnénk még egyéb szolgáltatásokat is csatolni a kártyához, úgyhogy kezdeményezném, ha megtehetem ezt, hogy találjuk ki annak a módját, hogy hogyan tudjuk még szélesebbé tenni a kártyának a felhasználhatóságát, illetve milyen egyéb szolgáltatásokat tudunk bevonni a kártyarendszerbe. A másik, ami nagyon fontos, hogy a megújult kártyának egyéni dizájnt is szeretnénk adni. Mindezt természetesen mindenféle térítés nélkül. Szeretnénk majd az Önök véleményét is megkérdezni arról, hogy az új kártyadizájn Önöknek tetszik-e, javaslatokat, megjegyzést várunk ezzel kapcsolatban. Mi nyitottak vagyunk bármilyen megoldásra. Szeretnénk úgy haladni, hogy mindenkinek a meglegedésére működjön ez a kártya tovább.

Koroknai Imre alpolgármester

Köszönöm szépen a kiegészítést. Van-e egyéb hozzászólásra igény? Nem látok rá igényt. Azt gondolom, hogy az előterjesztésben leírtak, illetve az elhangzott kiegészítés mindenféleképpen támogatandó. Több szempontból is. Az egyik szempont, hogy az önkormányzatnak egyébként is kötelezettsége van arra, hogy további 5 évre ezt a rendszert fenntartsa, másrésről én azt gondolom, hogy ez a városkártya rendszer a lakosság körében elterjedt és népszerű, és mindenféleképpen üdvözlendő az, hogy további szolgáltatásokkal kívánják kiegészíteni. Nyilvánvalóan érzékelhető volt a lakosság számára, hogy az utóbbi időben ellaposodott a kártyarendszer használatának a motiválása. Nem igazán történtek lépések benne. Én üdvözölni tudom azt, hogy ezt újra életre kívánják kelteni és remélem, hogy a Képviselő-testület tagjai támogatják ezt az előterjesztést. Amennyiben elfogadják, akkor kívánok ezen feladatok elvégzéséhez Önöknek sok sikert. Ki az, aki támogatja a határozati javaslatban foglaltakat? Kérem, jelezze.

10 jelenlévő képviselő közül 10 képviselő vett részt a szavazásban, 10 képviselő igennel szavazott, így a Képviselő-testület meghozta az alábbi határozatot:

62/2018. (IV. 18.) számú határozat

Szerződés-átruházási megállapodás megkötése tárgyában

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. §-ban biztosított jogkörében eljárva az előterjesztés mellékletét képező, az Aqua Soft 2004. Szoftverfejlesztő és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság „felszámolás alatt”, az Egészségkártya Szolgáltató és Tanácsadó Korlátolt Felelősségű Társaság és Balmazújváros Város Önkormányzata közötti Szerződésátruházási megállapodást tudomásul veszi és elfogadja.

A Képviselő-testület felkéri Koroknai Imre alpolgármestert a Szerződésátruházási megállapodás aláírására.

A Képviselő-testület felkéri dr. Bencsik Judit jegyzőt, hogy a döntésről az Egészségkártya Szolgáltató és Tanácsadó Korlátolt Felelősségi Társaságot tájékoztassa.

Határidő: azonnal
Felelős: Koroknai Imre alpolgármester
dr. Bencsik Judit jegyző

9. napirend: Előterjesztés házi gyermekorvosi feladatok ellátása tárgyában kötött feladat-ellátási szerződések módosítása tárgyában

Koroknai Imre alpolgármester

Következő előterjesztés házi gyermekorvosi feladatok ellátása tárgyában kötött feladat-ellátási szerződések módosítása tárgyában készült. Van-e ehhez kérdés, kiegészítenivaló?

Szarvas Endre képviselő

Az Intézményfelügyeleti, Szociális és Közbiztonsági Bizottság megtárgyalta az előterjesztést és 4 igen szavazattal elfogadásra javasolja.

Koroknai Imre alpolgármester

Köszönöm szépen. Van-e egyéb hozzászólásra igény? Nem látok rá igényt. Aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, kérem, szavazzon.

10 jelenlévő képviselő közül 10 képviselő vett részt a szavazásban, 10 képviselő igennel szavazott, így a Képviselő-testület meghozta az alábbi határozatot:

63/2018. (IV. 18.) számú határozat

Házi gyermekorvosi feladatok ellátása tárgyában kötött feladat-ellátási szerződések módosítása tárgyában

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 4. pontjában biztosított

jogkörében eljárva, figyelemmel az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény 2/B. §-ában meghatározottakra, a BALMAZ PED Betéti Társasággal, valamint a KINDER PRAXIS Korlátolt Felelősségű Társasággal a házi gyermekorvosi feladatok ellátása tárgyában kötött feladat-ellátási szerződések módosításait az előterjesztés melléklete szerinti formában és tartalommal jóváhagyja.

A Képviselő-testület felhatalmazza az alpolgármestert a feladat-ellátási szerződések módosításainak aláírására.

Határidő: 2018. április 30.

Felelős: Koroknai Imre alpolgármester

10. napirend: Előterjesztés külterületi ingatlan elnevezése tárgyában

Koroknai Imre alpolgármester

Következik külterületi ingatlan elnevezése tárgyában készült előterjesztés. Van-e ehhez hozzászólásra igény?

Blaskó Sándor képviselő

A Pénzügyi, Mezőgazdasági és Környezetvédelmi Bizottság megtárgyalta az előterjesztést és 6 igen szavazattal elfogadásra javasolja. Ebben egy külterületi ingatlanról van szó. A tulajdonosa kérte, hogy megnevezhesse az ingatlant és így Nagysziktanya néven fog szerepelni.

Koroknai Imre alpolgármester

Köszönöm szépen. Van-e egyéb hozzászólásra igény? Nem látok rá igényt. Aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, kérem, szavazzon.

10 jelenlévő képviselő közül 10 képviselő vett részt a szavazásban, 10 képviselő igennel szavazott, így a Képviselő-testület meghozta az alábbi határozatot:

64/2018. (IV. 18.) számú határozat

Külterületi ingatlan elnevezése tárgyában

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 1. és 3. pontjaiban kapott felhatalmazás alapján, figyelemmel a magyarországi hivatalos földrajzi nevek megállapításáról és nyilvántartásáról szóló 303/2007. (XI.14.) Korm. rendelet 2. § (3) bekezdés i) pontjára, valamint 4. § (2) bekezdésére a Balmazújváros külterületén elhelyezkedő 063/10 hrsz-mal jelölt ingatlant Nagysziktanyának nevezi el.

Felkéri a Balmazújvárosi Közös Önkormányzati Hivatal jegyzőjét, hogy a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Határidő: 2018. április 30.

Felelős: dr. Bencsik Judit jegyző

11. napirend: Előterjesztés a Hajdú-Bihari Önkormányzatok Vízmű Zrt.-vel kapcsolatos döntés meghozatala tárgyában
Előterjesztő: dr. Veres Margit polgármester

Koroknai Imre alpolgármester

Következik a sürgősséggel beengedett előterjesztés a Hajdú-Bihari Önkormányzatok Vízmű Zrt.-vel kapcsolatos döntés meghozatala tárgyában. Önkormányzatunk már egy korábbi határozattal támogatta, hogy a Hajdú-Bihari Önkormányzatok Vízmű Zrt. Hétvezér u. 21. szám alatti telephelyére vonatkozóan értékbecslés készüljön. Ez az értékbecslés elkészült, azonban a tegnapi napon a Hajdú-Bihari Önkormányzatok Vízmű Zrt. végelszámolója, Tóth Attila Sándor közgyűlés tartása nélküli határozathozatalt kezdeményezett az elkészült értékbecslés kiegészítésére vonatkozólag. Tehát egy új értékbecslést szeretne a végelszámoló. Azért van szükség egyébként új értékbecslésre, mert vevő jelentkezett az ingatlan megvásárlása tárgyában. Ez az értékbecslésben megadott összeg alatt van. Szeretném hangsúlyozni a Képviselő-testület tagjainak, hogy az az összeg, ami a vételi szándékban jelentkezik, az már az önkormányzatunk rendeletének megfelel. Ezen vevőnek eladhatnánk ezt a részt. Viszont nem szeretném azt a látszatot kelteni, hogy mi kezdeményezzük az értékbecslés befolyásolását semmilyen értelemben. Szeretném kérni a képviselőtársaimat arra, hogy szavazzák meg az új értékbecslés elkészültét és ezzel ne gátoljuk azt a tényt, hogy eladható a vételre jelentkező számára ez az ingatlan. Van-e hozzászólásra igény? Nem látok rá igényt. A határozati javaslat a.) alternatívát teszem fel szavazásra. Ki az, aki elfogadja?

10 jelenlévő képviselő közül 10 képviselő vett részt a szavazásban, 10 képviselő igennel szavazott, így a Képviselő-testület meghozta az alábbi határozatot:

65/2018. (IV. 18.) számú határozat

A Hajdú-Bihari Önkormányzatok Vízmű Zrt-vel kapcsolatos döntés meghozatala tárgyában

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. §-ában biztosított jogkörében eljárva javasolja a Hajdú-Bihari Önkormányzatok Vízmű Zrt. „v.a.” közgyűlésének az előterjesztés mellékletét képező szavazólapon (a 3/2018. (IV.09.) Felügyelőbizottsági Határozatnak megfelelően a közgyűlés hatalmazza fel a végelszámolót, hogy a Hajdú-Bihari Önkormányzatok Vízmű Zrt. „v.a.” tulajdonát képező, Hét vezér utca 21. szám alatti (772 hrsz.) telephelyre

vonatkozóan, kérje fel a RINPÓCSE '94 Kft.-t az elkészült értébecslés kiegészítésére egy rapid értékesítési forgalmi érték meghatározásával):

„igen” szavazat leadását.

Felhatalmazza a Képviselő-testület az alpolgármestert, hogy a döntésnek megfelelő szavazattal a szavazólapot írja alá.

Felkéri a Képviselő-testület a Balmazújvárosi Közös Önkormányzati Hivatal jegyzőjét, hogy a szavazólapot küldje meg a Hajdú-Bihari Önkormányzatok Vízmű Zrt. „v.a.” végelszámolója részére.

Határidő: 2018. május 2.

Felelős: alpolgármester
jegyző

INTERPELLÁCIÓ

Koroknai Imre alpolgármester

Tekintettel arra, hogy a Képviselő-testület munkaterv szerinti nyílt ülése véget ért, lehetőség van kérdések feltevésére, javaslatok, interpellációk megtételére. Van-e ehhez hozzászólásra igény?

Demeter Pál képviselő

Köszönöm a szót alpolgármester úr. A Magyar Közlöny március 26-i számában egy örömteli hírrel találkozhattunk. Mégpedig arról kaphattunk értesítést, hogy egy kormányhatározat alapján 498 millió 500 ezer forintot kapott Balmazújváros települése uszoda fejlesztésre. Mint ismeretes, Balmazújvároson most is folyamatban van egy uszoda építése közel 500 millió forintból, illetve az információk alapján további 30 millió forinttal lett ez az összeg megtoldva. Tisztelettel kérdezném alpolgármester urat, hogy tájékoztasson már minket arról, hogy ezt a 498 millió 500 ezer forintot melyik uszodának a fejlesztésére kapta a település? A most épülő uszoda fejlesztésére kaptuk? El tudom fogadni, hogy a hét eleji viharos eseményeket követően hirtelen kellett a széket alpolgármester úrnak elfoglalnia és adott esetben nem rendelkezik információval ebben a kérdésben, de akkor viszont írásban szeretném kérni a választ. Köszönöm szépen.

Koroknai Imre alpolgármester

Köszönöm szépen. Az ismereteim szerinti dolgokat szeretném elmondani képviselő úr részére. Köszönöm a megértését, hogy valóban gyorsan alakultak a dolgok. Az én ismereteim szerint ugyanarról az uszodáról van szó. Arra kapott Balmazújváros támogatást, ami jelenleg épülőben van. Bizonyára többen figyelemmel kísérik az uszoda épülésének a menetét. Látunk benne nagyon hosszú megtorpanási időszakokat. hiszen olyan műszaki problémák jelentkeztek, ami miatt tudomásom szerint több alkalommal is át kellett tervezni a megépülést. Ezért nem tudtuk határidőben befejezni az uszoda felépülését. Mivel nem tudtuk határidőben befejezni az uszoda felépülését, ezért visszafizetési kötelezettsége keletkezett az önkormányzatunknak. Ez a visszafizetési kötelezettség 460 millió forintos összeget jelent. Azonban a kormányzatnak nem az

a célja, hogy az uszoda ne épüljön meg, különösen olyan esetekben, amikor ilyen műszaki akadályok gördülnek, ezért ezt a 498 millió 500 ezer forint támogatást vissza fogja az önkormányzatunk számára ítélni. Ezért az uszoda be fog tudni fejeződni. Ugyanazzal a műszaki tartalommal, mint ami eredetileg megállapításra került. Vágnerné Szilágyi Ilona pénzügyi osztályvezető asszonyé a szó.

Vágnerné Szilágyi Ilona pénzügyi osztályvezető

Tisztelt Alpolgármester Úr, Képviselő-testület! Az alpolgármester úr által elmondottak fedik a valóságot. Annyival egészíteném ki, hogy egy 530 milliós uszoda fog megvalósulni, 30 millió forinttal nagyobb értékben, mint az eredetileg megítélt. Mint ahogy alpolgármester úr is elmondta, ez egy kormányhatározattal kapott támogatás volt. 2 részletben, először 400 millió forintot kaptunk az uszodaépítésre, ez a költségeket nem fedezte volna. Egy újabb 100 millió forinttal kiegészítésre került ez a forrás, de a kormányhatározattal hozott támogatások esetében az államháztartási törvény azt írja elő, hogy a határozathozatalt követő év december 31-ig el kell ezt a pénzt költeni. Az uszodára a 100 millió forintot 2016. októberében kaptuk meg. Ezért 2017. december 31-ig ezt a pénzt el kellett volna költeni. De mivel 2016. októberében új tervek kellettek, közbeszerzés stb., olyan akadályok voltak, hogy ezt eddig nem sikerült elkölteni, ezért visszafizetést állapítottak meg. A kormányhatározat nem ad más lehetőséget, ha nincs december 31-ig elköltsve. Ha visszagondolnak a képviselők, a költségvetésben erre utaltunk, hogy visszafizetési kötelezettség lett és forrást kapunk rá, ez tervezésre is került, de a teljesítést követően ez úgy alakult, hogy az elszámolás alapján a tervezési számadatokat tekintették elfogadottnak, ez kb. 31 millió forintos összeg volt és a különbözet visszafizetését állapították meg, 468 millió forintot. De mint alpolgármester úr is elmondta, azért a kormánynak nem az volt a célja, hogy egy beruházás félbe maradjon, illetve elkötelezett amellett, hogy a járás székhely településeken tanuszodák valósuljanak meg, ezzel a márciusi kormányhatározattal tulajdonképpen a befejezését biztosítja, de egy 30 millió forintos nagyobb összeggel. Egy gépészeti rendszerrel nagyobb lesz ez, mint az eredeti tervek szerint volt.

Koroknai Imre alpolgármester

Köszönöm szépen a kiegészítést. Demeter Pál képviselő úré a szó.

Demeter Pál képviselő

Köszönöm a szót alpolgármester úr. Tisztelettel köszönöm az őszinte válaszokat mind alpolgármester úrnak, mind pedig osztályvezető asszonynak. Azért a költői kérdést azt feltehetném, hogy miért nem kaptunk konkrét tájékoztatást arról, hogy visszafizetési kötelezettséget róttak a településre. Bízom abban, hogy a jövőben ilyesmire nem kerül sor, illetve ha mégis, akkor tisztelettel kérem Önöket, hogy tájékoztassanak minket is, illetve a település lakosságát. Köszönöm.

Koroknai Imre alpolgármester

Köszönöm szépen. Megadom a szót osztályvezető asszonynak.

Vágnerné Szilágyi Ilona osztályvezető

Annyit szeretnék reagálni, hogy nem azért nem volt tájékoztatás, mert nem akartunk, hanem ez a beszámoló része, a 2017. évi beszámolónk tárgyalásának része lesz, amit májusban tárgyal a testület. A december 31-i állapot, a visszafizetési kötelezettség a beszámolóban szerepel, akkor kerül a Képviselő-testület elé.

Koroknai Imre alpolgármester

Köszönöm szépen. Én azért valamennyire jogosnak érzem képviselő társam felvetését. Pontosan azért, mert a Magyar Közlönyben megjelent határozat, illetve az előbb említett 2017. évi beszámoló között valamilyen időbeli elcsúszás van, amiről azt gondolom, nem az önkormányzatunk tehet, de mégis jogosnak érzem valamilyen szinten ezt, hogy erre jobban oda kell figyelni az ilyen eseteknél mind a képviselők irányába, mind pedig a lakosság irányába történő tájékoztatással. Köszönöm szépen osztályvezető asszonynak, hogy kiegészítette, és megnyugtató választ tudtunk adni képviselő úrnak. További interpellációra van-e igény valaki részéről?

Szarvas Endre képviselő

Köszönöm szépen. Gondolkoztam rajta, hogy hozzászóljak-e vagy ne szóljak, de mivel képviselő vagyok, hozzá kellett szólnom, ha már más nem tette meg. Visszatérnék a 2012. december 12-i ülésre. Mindenki azt kérdezi, hogy befolyásolt-e valaki bennünket 2012. december 12-én abban, hogy a rendezvénycsarnokra 180 millió forintot megszavazunk-e. Igen, befolyásolt. De nem valaki, hanem valami. Mi volt ez? Kb. 20 éve várunk arra, hogy Balmazújvároson legyen egy sportcsarnok. A környező településeken, Hajdúböszörmény, Hajdúnánás, Püspökladány, stb. mindenhol volt sportcsarnok. Milyen a sporthelyzet? Ezekben a településeken, a megyében szerintem Balmazújvároson volt a legeredményesebb a sportélet, akár diákolimpiát tekintve, akár kézilabdát, akár futballt. Ezek alapján kérdezzük azt, hogy befolyásolt-e minket valami? Ez befolyásolt nagyon. Ugyanakkor elődeink - kezdhetek még a tanácsi rendszerből - Veres Ferenc polgármester, utána Gál István polgármester, mindenki szeretett volna építeni sportcsarnokot Balmazújvároson. Valami úton-módon ez nem sikerült. Mindig sok volt a pályázathoz az önerő, ugyanakkor országgyűlési képviselő is próbált ez ügyben tenni. Annak idején Csige József, Gál István, de soha nem jött össze. Eltelt hosszú idő és 2012-ben egy vállalkozó megkereste a várost azzal, hogy ő szeretne építeni egy csarnokot, jelen esetben Király Sándor, aki a fél életét a kézilabdában töltötte és a kézilabda csapatnak át kellett járni Hajdúböszörménybe. Úgy gondolta, hogy ő feláldozza a pénzét, hogy próbál egy csarnokot építeni. Időközben biztos rájött, a kivitelezővel egyeztetett, hogy nem volt annyi pénz. Fordult a városhoz, próbált segítséget kérni, de a város bevételei nem teszik lehetővé, hogy akármennyi milliót, mondjuk 180 millió forintot hozzáadjunk. Gondolom utána úgy történt, ezt nem tudom pontosan, hogy az akkori országgyűlési képviselő próbált segítséget keresni, állami forrást szerezni. Ez időközben sikerült is. 450 millió forint állami támogatást kapott az önkormányzat. Ebből 180 millió forintot az akkori sportcsarnok építésre szánt a vezetőség, a testület. Fel van sorolva, jelen pillanatban itt ülnek 7-en is, akik akkor képviselők voltak. Dr. Tiba István polgármester, Blaskó Sándor, Csonka-Kis Pál, Demeter Pál, Erdeiné Győri Csilla, Iszák László, Kádár Imre, Koroknai Imre, Postáné Kecskés Ilona, Szabóné Sándor Judit, Szarvas Endre képviselők itt voltak. Mindenki igennel szavazott. Nem valaki befolyásolt bennünket, hanem valami. Döntő dolog. Itt van a jegyzőkönyv. Nem volt hozzászóló, nem volt megkérdés. A legjobban a város járt jól. Azóta mi történt? A városban a kézilabdacsapat az előbb említett vállalkozó által feljut az NB1-be, idehozta a Veszprémet, a Pick Szegedet. Mindenki örült, boldog volt a lakosság. Elfelejtette mindenki a baját, járt a meccsekre. Ugyanakkor van egy középiskolánk. Amióta összevonták, nem elég a szalagtűzőre a Művelődési Ház színházterme. Addig, míg a színházteremben volt a szalagtűző, egy tanuló 4-5 vendéget tudott fogadni. Most 11 hozzátartozót tud fogadni a szalagtűzőkor egy tanuló. Azóta mi történt még? Kupák sorozata, Városbál, de nem is sorolom tovább milyen események zajlottak le. Újra fel lehet tenni a kérdést, hogy hogy is volt a képviselőkkel? Befolyásolta valaki? Legjobban, úgy gondolom, a város lakói jártak ezzel. Itt Király Sándort nem

büntetni kellene, hanem felemelni, hogy beletett 350-400 millió forintot. Ez itt fog maradni, akármi fog történni Király Sándorral, ez Balmazújváros része lesz. Dr. Tiba István az államtól, úgy tudom Lázár János által juttatott a városnak 450 millió forintot, abból 180 millió forintot átadtunk. Jól döntött a Képviselő-testület? Azt gondolom, hogy jól döntött mindenki. Azért nem volt hozzászóló, mert szerintem, aki ezt nem szavazta volna meg és kiment volna a városba, megkérdezték volna tőle, hogy miért nem szavazta meg. Azóta folyamatosan a csarnokban reggel 6-tól este 9-ig sportolnak, rendezvény van. Mindenképpen el akartam ezt mondani, hogy sokan facebookon vagy másképp hozzászólnak, hogy ez borzasztó mit tettek ezek a képviselők akkor, lehetett volna másra is költeni. Biztos lehetett volna, de ez úgy kellett a városnak, mint embernek sivatagban a víz. Jelen pillanatban itt van a legnagyobb sportélet a környéken, ami nagyon jó közösségformáló erő. Köszönöm szépen.

Koroknai Imre alpolgármester

Köszönöm szépen képviselő úr interpellációját. Picit én is folytatva ezt a gondolatmenetet képviselő úr úgy fogalmazott, hogy úgy kellett az embereknek ez a létesítmény, mint sivatagban az ivóvíz. Most mégis vannak, akik úgy vélekednek, hogy úgy kellett ez a létesítmény, mint tanyára a szőkőkút. Én azt gondolom, mióta én visszaemlékezem, hogy a sportcsarnokra mindig igény volt. Az önkormányzat, amit tehetett annak érdekében, hogy a város kulturális rendezvényeit lebonyolítsa, első intézkedései között volt annak az önkormányzatnak a munkájában, amit Dr. Tiba István vezetett, hogy a Művelődési Ház megújuljon. Talán a Művelődési Ház, ami legjobban párhuzamba állítható a sportcsarnokkal, mert nem gazdasági örömeiket okoz az önkormányzatnak, hanem igenis a sport, a kultúra, az ember életminőségének a javulását okozza. Úgy érzem nem volt semmi probléma a sportcsarnokkal sem. A politikai gondolkodás hosszú évek után mégis hibát talált ebben a dologban. Azon felül, ami itt elhangzott képviselő úrtól, hogy lehetőséget adott a sport fejlődésére, lehetőséget adott nagyon sok olyan rendezvény megtartására is, ami nem csak közvetlenül a sporthoz kapcsolódik. Emlékezzünk vissza, hogy a Magyar Női Válogatottól kezdve milyen koncertek voltak itt, milyen minőségi szalagtűzők voltak, már amiket megvalósíthattunk. Ehhez önkormányzatunk 180 millió forinttal hozzájárult, amit valóban nem fog elvinni a vállalkozó a hátán. De amikor annak idején gondolkodtunk arról, hogy sportcsarnok kell és jött a lehetőség, még így is gondolkodás volt ezen, hogy új sportcsarnok, az önkormányzat által épített sportcsarnok épüljön Balmazújvároson vagy a vállalkozó által biztosított lehetőséggel foglalkozzon az önkormányzat. Ha új sportcsarnokot építettünk volna, az az államnak legalább másfél milliárd forintjába került volna gondolom én, még az akkori árakon is, így meg 180 millió forintba került az önkormányzatnak. Még egy hatékony és mindenki által elfogadható érv. Felsorolta itt képviselő társam Hajdúböszörményt, Püspökladányt, de mondjuk Debrecent is. A sportcsarnokokkal a legnagyobb probléma a fenntartással, az üzemeltetéssel van. A mi városunk ez alól mentesült. Nem kellett nekünk költséget fordítani az üzemeltetésre. Örülök, hogy képviselő úr felsorolta a neveket és én ezt vállalom is. Többször elmondtam, de akkor itt a nyilvánosság előtt is, hogy az önkormányzat egyik legjobb döntése volt ez, mert óriási költségeket takarított meg a városnak. További interpellációra van-e igény? Nem látok rá igényt. Akkor a Képviselő-testület nyílt ülését bezárom, pár perc szünet után zárt üléssel folytatjuk a munkánkat.

K.m.f.

Koroknai Imre
alpolgármester

dr. Bencsik Judit
jegyző

Koroknai Nóra
jegyzőkönyvvezető